[ara: 13/5-2016 RU

CamoxoaHbiu pa3bpacbiBaTenb HAaBO3HOMU
KUMKN

Katanor 3anacHbiX yacrtem
ANA WTAHIM WMPUHOU 3axBaTa 24m
Mopaenb ¢ 2010 roaa Bbinycka

'all r‘ﬂ“p-ﬂ '..
|.1 ||H mhY

|
|
)
{ ]
|

**'n”m i ‘(u

A ro m ete r a/s Fzelledvej 10 » 7200 Grindsted * TIf. 76 72 13 00 » Fax 76 72 13 97
g www.agrometer.dk ¢ agrometer@agrometer.dk






WTaHra 24m [ata: 13/5-2016

Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 2

CopeprkaHue

KPEIIIEHME ......ceeveveieiieiiittttaeutiuu i aasasasasssassesesasasasaeeesesesseseseessesssesssssssssssssssssssssssssssssssssssesssseseseesessseseeeeeesenenens 3
NPABAA CTOPOHA, BHYTP. HACTD ..ccoooiiiiiiiiiiii ettt s s s s s e s s e e e e e e e e e aeaaaeaeaeeeeaeeeeeeeeenannnnens 4
LWapHMPHOE CoeaUHEeHUEe, NPABasA CTOPOHA, BHYTP./CPEOAH. HACTD .......cccoceeviirieiicieieceee et 5
NPABAA CTOPOHA, CPEAH. HACTD ...coooeiiiiiiiiiiiiiiicccccccceceeeeeeee s s s s s s s s s s e e e seeeaeaaaaaaaaaeeeeeeeeseeeeesennnnnes 6
LWapHMPHOEe coeauHeHUe, NPaBas CTOPOHA, CPEAH./BHELH. HaCTb..........cceevviireeiiciece et 7
NPABAA CTOPOHA, BHELUH. HACTD ....coooiiiiiiiiiiiiicccccccccceeceeeeeeeeee et s s e s s s e e e e s e e e aeaaaaaaaaeaeaeeeeeeeneeensnnnnnns 8
NEBAA CTOPOHA, BHYTPEH. HACTD .....cuvuiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiisssssseeeseeeeeseeeeeeeeseeeeeseeeeeeeeesessessssesssssessssssssssnsnsnsssnnnnns 9
LapHMPHOE CoeAUHEHUE, NeBafA CTOPOHA, BHYTP./CPEAH. HaCTDb.........cccvevveeiiciierecieere ettt 10
Y C:ET Woa doT o Lol b o o L=Y L TR - Vot 1 O 11
LWapHMPHOE CoeAUHEHUE, NeBafA CTOPOHA, CPEAH./BHELH. HaCTb........cc.ccceevieeeeieceeeieceee et 12
NEBAA CTOPOHA, BHELUH. HACTD ...ccovviiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiisssssssseeeeeeeeeeeeeeeaeeseeeeeeeeeeeseeeeesssssssssssesssessssnsssasnnnsnsnnnnns 13
Pacnpepenutenb Vogelsang DOSIMAT LVA0 DNAO..............oooiiiiiiieee e cciteee e ectee e e e evtae e e e etreee e senraeeesenes 14
Pacnpepenutenb Vogelsang DOSIMAT LVX670 40 DNAO............c.ooeiiiiiiieeeeeciiee e cctteeeeeetteeeesrevaeeessnraeeeeeans 15
YIIPABICHME NMOTOKOM ......cooeiiiiiiiiiriieerreausrrtesessrennsssassssssssssassssssesessesssesesesaessesesseesesesssssesesssssssessssssssnsnsnnnnnnns 16
PerynnpoBKa PAcX0Aa - MHEBMATUUECKUM BITIOK .........cccueeiiuiieiiiiieiiieesitieesieeesieeessesesaeeessnseesneneesseessnseeens 17

; I Ag romete ra / S Faelledvej 10 « DK-7200 Grindsted * Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



WraHra 24m
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycKa

[Oata: 13/5-2016

KpenneHue

V]

/

\\ \%GDJU S SUASVA
\\ — 7
/ , /
\.\.\ g \
Vs /
© /
C f/
° K /

Agrometer a/s #

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk



WTaHra 24m [OaTa: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 3
KpenneHue
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476707290 2 MNaney, HMXKHErO LMAMHAPA
2 2514850099 2 UnnnHap
25110133 2 KomnaekT maH»eT umanHapa
3 251476802240 2 Manew,
4 251476636190 2 MNMoAWNNHUK CKONbXKeHnA
5 251476801888 2 Manew,
6 251476642470 2 Ban coegMHEHUA CeKUMM WTAHTK
7 2514850106 2 Tpybka
8 251476802243 2 LWainba
9 251476636200 2 KpoHwTelH unanHapa
10 251476634310 2 Manev,
11 2514850103 2 UnnuHap
2514850103-01 2 KomnaekT maHeT umanHgpa
12 251476802072 2 MNanev,
13 251476632480 1 KpoHLTEH pambl

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




WraHra 24m
Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

[Oata: 13/5-2016

npaBsas CTOpOHa, BHYTP. YacTb

Agrometer a/s #

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk



WTaHra 24m [Hara: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 4
LraHra 24m, npaBan CTOpOHa, BHYTp. YacTb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476802261 1 TpybKa rugpasnnyeckas
2 251476802043 1 TpybKa rugpasnnyeckas
3 51000112-01 8 XomyT Tpy6KM, ABOIMHON 12MM
4 51000112-03 4 MnacTuHa HaknagHanA, ABoMHas 12mm
5 251476802070 2 Tpybka ruapasanyeckas pacnpegenvrens
6 51000130-01 2 XomyT TpybKu, ABOMHOM 30MM
7 51000130-03 1 MnacTuHa HaknagHan, aBoHas 30mm
8 51000122-01 6 XomyT TpybKK, ABOMHOM 22MM
9 51000122-03 3 MnacTnHa HaKknagHas, ABOMHaA 22MM
10 14050815 1 MydTa coegmnHutenbHas ¢ dnaHuem MZ 108mm
11 251476704710 1 PykaB natpybKa coeAMHUTENbHOTO
12 251476802068 1 II-'ILI/j11aa<':_|Trv;Ha ONOpHaA KPOHLUTEMHA NOAAOLLErO
13 251476802067 1 KpoHLTEeH Noaatowero WiaaHra
14 251476704670 1 MaTpyboK KoneH4aTbIi
15 251476802062 2 KpenneHue Ha 25 wnaHros
16 251476802238 1 MnacTnHa onopHasa KpenneHma WnaHra
17 251476802058 2 KpenneHnue Ha 22 wnaHra
18 251476802026 1 MnacTnHa onopHasa KpenneHma WwnaHra
19 251476802028 2 KpenneHue Ha 18 wnaHros
20 251476802029 1 MnacTnHa onopHaa KpenneHma WnaHra
21 251476802031 1 KpenneHue Ha 15 wnaHros
22 251476802054 1 MnacTnHa onopHaa KpenneHua WnaHra
23 251476801995 2 LWaliba KpenneHus WwnaHra
24 251476802041 1 KpenneHue Ha 14 wnaHros
251476802042 ) I;I;;ﬁ‘wmnﬁb 60OKOBOW A/17 KPOHLUTEMHA LW/IaHTa,
251476801818 2 Bepx/HW3 ANnA KPOHLWITENHa WnaHra
25 2514801580 1 KpoHwTelH ¢poHapa
26 251476801944 2 KpenneHue Ha 6 wnaHros
27 251476801575 20 Tpy6bKa wnaHra BbixogHas
28 251476801579 1 AmopTunsartop 25x15 M8
29 251476641180 1 LUunanHap 3anopHbIi

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



5 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

LWapHUPHOE CoeAnHEeHUe, NpaBas CTOPOHa, BHYTpP./cpeaH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



WTaHra 24m [Hara: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 5
LWtaHra 24m, WWapHUMpHOE CoeauHeHMe, NPaBana CTOPOHa, BHYTp./cpeaH. Yactb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
251476801587 1 Maneu, CTONOpPHbIM
251476801588 1 LWainba
3 2514853010-02 1 UnnnHap
2514853011 1 KomnaekT maHXeT umanHgpa
4 251476801586 4 MydTa ckonb3Awan
5 251476801585 1 BonT c macneHkon M16x150
6 1 Bont M20x60
7 251476801561 2 Brynka
8 251476801566 1 KpoHLWTenH pacnopHbIi
9 251476801450 1 KpoHwTelH unanHapa
10 2 Faiika M20
11 251476801458 1 [epKaTtenb KpoHWTEMHa UMANHAPA
12 251476801567 1 LWanba
13 1 bont M20x150
14 251476801584 1 BonT c macneHkot M16x110
15 251476801578 1 LLlalt6a BepxHero wapHUpPHOro coegmMHeHua
16 251476801574 1 MpuMMHaA NNaHKa NOABUMXHOIO coegnHEHNA
17 251476802023 1 MoaBuxHOE coegnHeHne
18 1 Bont M20x80
19 251476801599 16 LWanba

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




6 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

npaBsas CTOpOHa, cpeaH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 6
LWraHra 24m, npaBas CTOpOHa, cpeaH. Hactb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801965 1 KpenneHue Ha 11 wnaHros
2 251476802036 1 MnacTnHa onopHas KpenneHma WnaHra
3 251476801866 1 KpenneHue Ha 10 wnaHros
4 251476802033 1 KpenneHue Ha 9 wnaHros
5 251476802035 1 KpenneHuwe Ha 7 wnaHros
6 251476802039 1 KpenneHue Ha 6 wnaHros
251476802040 2 Hpod)mnt: H6OKOBOW A/1A KPOHLUTEMHA WAaHra,
BHELWHUMN
251476801818 2 Bepx/HU3 ANA KPOHLWTEMHa WAaHra
251476801579 1 AmopTusartop 25x15, M8
8 251476641180 1 UnanHap 3anopHbIi
9 251476801575 8 Tpy6Ka WwnaHra BbixogHasn

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




7 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

LWapHUPHOE CoeaAnHEHUe, NpaBas CTOPOHa, cpeaH./BHeLWH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s



Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 7
LtaHra 24m, WWapHUPHOE COeaNHEHUe, npasas CTOPOHa, cpeaH./BHewH. YacTb

Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume

1 251476802021 1 KpOHLITEMH HUXHMIA NpaBbli

) 251476801401 ) EEEHUJTGVIH BHELLHEero WapHMUPHOro coeauHe-

3 4 bont M12x90

4 251476802022 1 KpoHLWTelH BepXHWUI NpaBbli

5 251476801410 1 KpoHwTeliH

6 251476801413 1 CTtepeHb pe3bboBoit M8x180

7 251476801412 1 Buaka M8x16x32

8 3 Faiika M8

9 251476802234 4 KpOHLWITENH NPYKUHbI

10 2514850609 2 MpyXuHa HaTAXKHaA, AnrMHa 270mm

11 251476802236 1 MpoyLlMHa KPOHLITEMHA NPYXUHbI

12 251476802235 1 Konbuo

13 1 bont M8x16

14 4 Bont M8x20

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



8 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

npaBsas CTOPOHa, BHewWH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



LTaHra 24m fara: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 8

LtaHra 24m, npaBas CTOPOHa, BHELWH. YacTb

Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476802038 1 KpenneHue Ha 4 wnaHra
2 251476801967 1 KpenneHue Ha 3 wnaHra
3 251476801970 1 KpenneHwe Ha 2 wnaHra
4 251476801971 1 KpenneHnue Ha 1 wnaHr
5 251476801575 6 Tpybka wnaHra BbIxogHanA

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



©
Y
o
>
=
3
)

Zs

N S

C o

I

® O

- N

3 o
o
=
9]
g
O
=

(Vo]

i

o

N

LN

ol o

—

@©

=

©

o

neBasn CTOPOHA, BHYTPeH. YacTb

Agrometer a/s #

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk



LLtaHra 24m

[Oata: 13/5-2016

Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 9
LWTaHra 24m, neBasa CTOpPOHA, BHYTP. Yactb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476802261 1 TpybKa rugpasnnyeckas
2 251476802043 1 TpybKa rugpasnnyeckas
3 51000112-01 8 XomyT Tpy6KM, ABOIMHON, 12MM
4 51000112-03 4 MnacTuHa HaknagHanA, ABoMHas 12mm
5 251476802070 2 Tpybka ruapasanyeckas pacnpegenvrens
6 51000130-01 2 XomyT TpybKu, ABOMHOM 30MM
7 51000130-03 1 MnacTuHa HaknagHan, aBoHas 30mm
8 51000122-01 6 XomyT TpybKK, ABOMHOM 22MM
9 51000122-03 3 MnacTnHa HaKknagHas, ABOMHaA 22MM
10 14050815 1 %\gdg; coeanHuTensHas, ¢ MZ dnaHuem,
11 251476704710 1 PykaB natpybKa coeAuHUTENbHOTO
12 251476704670 1 MaTpy6oK KoneHYaTbIM
13 251476802066 KpoHLwTelH naTpybka
14 251476802068 1 |T-I/J11aa<|:4Trvz1aHa ONOPHan KPOHLWTEMHA NoAAIOLWEro
15 251476802060 2 KpenneHue Ha 25 wnaHros
16 251476802232 1 MnacTnmHa onopHas KpenneHma WnaHra
17 251476802056 2 KpenneHue Ha 22 wnaHra
18 251476801983 1 MnacTnHa onopHaa KpenneHma WwnaHra
19 251476801975 2 KpenneHune Ha 18 wnaHros
20 251476801987 1 MnacTnHa onopHasa KpenneHma WnaHra
21 251476801995 2 LLaliba KpenneHus wWwnaHra
22 251476802054 1 MNnactnHa onopHasa KpenneHma WnaHra
23 251476801973 1 KpenneHue Ha 15 wnaHros
24 251476802041 1 KpenneHue Ha 14 wnaHros
251476802042 ) I;I;:ﬂwmnﬁb 6OKOBOW A/17 KPOHLUTEMHA LW/IaHTa,
251476801818 2 Bepx/HW3 ANA KPOHLWTENHA WAaHra
25 2514801580 1 KpoHwTeliH poHapn
26 251476801857 2 KpenneHue Ha 6 wnaHros
27 251476641180 1 UnnnHap 3anopHbIn
28 251476801579 1 AmopTusatop 25x15 M8
29 251476801575 20 TpybKa wnaHra BbIxogHan

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




10 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

LWapHUPHOE CoeanHEHUe, IeBasA CTOPOHA, BHYTP./cpeaH. Yactb

w\\vg@@@v@&/

’ ®
A
" ——10
L0 Sy

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



WTaHra 24m [Hara: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 10
LtaHra 24m, LWapHUPHOE COeAUHEHME, NeBas CTOPOHa, BHYTp./cpeaH. YacTtb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
251476801587 1 Maneu, CTONOpPHbIM
251476801588 1 LWainba
3 2514853010-01 1 UnnnHap
2514853011 1 KomnaekT maHXeT umanHgpa
4 251476801586 4 MydTa ckonb3Awan
5 251476801585 1 BonT c macneHkon M16x150
6 1 Bont M20x60
7 251476801561 2 Brynka
8 251476801566 1 KpoHLWTenH pacnopHbIi
9 251476801450 1 KpoHwTelH unanHapa
10 2 Faiika M20
11 251476801458 1 [epKaTtenb KpoHWTEMHa UMANHAPA
12 251476801567 1 LWanba
13 1 bont M20x150
14 251476801584 1 BonT c macneHkot M16x110
15 251476801578 1 LLlalt6a BepxHero wapHUpPHOro coegmMHeHua
16 251476801574 1 MpuMMHaA NNaHKa NOABUMXHOIO coegnHEHNA
17 251476801573 1 MoaBuxHOE coegnHeHne
18 1 Bont M20x80
19 251476801599 16 LWanba

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




11 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

neBas CTOPOHa, cpegH. Yactb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 11
LUtaHra 24m, neBasa CTOPOHA, cpegH. Yactb
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801828 1 KpenneHue Ha 11 wnaHros
2 251476801948 1 KpenneHue Ha 10 wnaHros
3 251476801991 1 MnacTMHa onopHaa KpenneHua WnaHra
4 251476801979 1 KpenneHue Ha 9 wnaHros
5 251476801977 1 KpenneHune Ha 7 wnaHros
6 251476802039 1 KpenneHue Ha 6 wnaHros
251476802040 2 Hpod)mnt: H6OKOBOW A/1A KPOHLUTEMHA WAaHra,
BHELWHUMN
251476801818 2 Bepx/HU3 ANA KPOHLWTEMHa WAaHra
251476801579 1 AmopTunsartop 25x15 M8
8 251476641180 1 UnanHap 3anopHbIi
9 251476801575 8 Tpy6Ka WwnaHra BbixogHasn

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




12 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

LWapHUPHOE coeaAuHeHue, IeBas CTOPOHA, CpeaH./BHewWH. YacTb

7\ 7/

L Z =S EDH%

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 12
LUtaHra 24m, WWapHUPHOE COeaNHEHUE, 1IeBas CTOPOHA, CpeaH./BHewWwH. YacTb

Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume

1 251476801404 1 KpOHLUTEMH HUXKHUIA NeBbl

) 251476801401 ) EEZHUJTGVIH BHELLHEero WapHMUPHOro coeauHe-

3 4 bont M12x90

4 251476801415 1 KpOHLWTENH BEPXHUI neBbii

5 251476801410 1 KpoHwTeliH

6 251476801413 1 CTtepeHb pe3bboBoit M8x180

7 251476801412 1 Buaka M8x16x32

8 3 lalika M8

9 251476802234 4 KpOHLWITENH NPYKUHbI

10 2514850609 2 MpyXuHa HaTAXKHaA L=270mm

11 251476802236 1 MpoyLlMHa KPOHLITEMHA NPYXUHbI

12 251476802235 1 Konbuo

13 1 bont M8x16

14 4 Bont M8x20

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



13 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

neBan CTOPOHA, BHeLWH. YacTb

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



LTaHra 24m fara: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 13

LWtaHra 24m, neBasn CTOPOHA, BHELWH. YacTb

Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 251476801981 1 KpenneHue Ha 4 wnaHra
2 251476801836 1 KpenneHue Ha 3 wnaHra
3 251476801872 1 KpenneHwe Ha 2 wnaHra
4 251476801870 1 KpenneHnue Ha 1 wnaHr
5 251476801575 6 Tpybka wnaHra BbIxogHanA

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



14 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

Pacnpegenutenb Vogelsang DOSIMAT LV40 DN40

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



WTaHra 24m [OaTa: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 14
Pacnpegenutennb Vogelsang DOSIMAT LV40 DN40
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 1 lalika wecTurpaHHas camoctonopAwascs M8
V2A
2 25130700 1 KomnnekT BuHTOB M8%60 V2A
3 2119NUS001 1 [AncK npeaBapuTeNbHOro HaTAXeHMA
4 2119DFD044 1 [unck pe3nHoBbIn t=1
5 2119TGD004 1 Ouck pesnHoBbIi t=10
6 2119TRO005N2 1 PoTtop npsamoii (NW) LWTaHra, wnpuHa 24m
7 2119TMS028 2 MnactuHa pexyulas B cbope (NW) LtaHra, wnpuHa 24m
8 4 laiika wecTturpaHHaa M10 (Bk/itoyeHa B no-
3mumo No7)
9 8 BuHT M10x16
10 2119TFLO14 1 PexkyLliee KonbLO LWTaHra, wupnHa 24m
11 2119TGEOO5N2 1 Kopnyc LLTaHra, wupnHa 24m
12 25130770 8 Faika M12
13 2119DFD021 2,3m | Mpoknagka (noctaBnseTtcs B py/ioHe) LTaHra, wupnHa 24m
14 2 Warba M12
15 2 BUWHT ¢ wecTturpaHHom rosioskoin M12x35
16 13631510243 1 MmapomoTtop OMR100 @32
17 2119DFDO083 1 Mpoknagka
18 2119NKS001 1 Hunnenb cMasouHbIN
19 2 BWHT c wecTurpaHHoi ronoskon M12x35
20 2 lalika wecTurpaHHas camocTtonopsiasaca M12
21 2119TDEO12 1 KpbiwKa LLTaHra, wupnHa 24m
2119GSA128 1 MNaTtpybok coegmHuTenbHbIi DN100 Wnanr 4”
2119GSA129 MaTpybok coegmHuTenbHbii DN150 Wnanr 5”
22 2119DFD018 1 Mpoknagka
Maney M12x35 DIN 938
laKa wecTurpaHHaa camoctonopsawanca M12

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97




15 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

Pacnpegenutenb Vogelsang DOSIMAT LVX670 40 DN40

@—

l’::a"}—-i.;.}

www.agrometer.dk e agrometer@agrometer.dk Ag ro m ete r a / s : I



LTaHra 24m fara: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 15

Pacnpegenutenb Vogelsang DOSIMAT LVX670 40 DN40

Kon-Bo,
WTYK

Mo3uumna |Ne petanu HaumeHoBaHue MpumevaHume

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



[l,aTa: 13/5-2016 LUTaHra 24m
15-1 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

Pacnpegenutenb Vogelsang DOSIMAT LVX670 40 DN40

@—

l’::a"}—-i.;.}

www.agrometer.dk e agrometer@agrometer.dk Ag ro m ete r a / s : I



LWTaHra 24m Aata: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 15-1

; I Ag romete ra / S Faelledvej 10 « DK-7200 Grindsted * Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



16 Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

YnpasneHue NnOTOKOM

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk Ag ro m ete r a/s : I



LTaHra 24m fara: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 16

YnpasneHue NnOTOKOM

Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 2119KFCO01TR 1 Bnokupatop waaHra CFC npasbliit
1 2119KFCO01TL 1 Bnoknpatop wnaHra CFC, nesbii
2 16200672 3 XomyT wnanHra 38-50mm
3 251476802188 1 BcTaBKa Tpy6bl
4 2119TSCO05 1 LWnaHr DN40/DN40
5 2119HRS227 1 TpybKa 3anmnBHan CFC, BHelWHWIA gnameTp 3mMm
6 2119HFC073 1 LWnaHr ynpaBneHns NOTOKOM, CUHWUI

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



WraHra 24m
Mogenb ¢ 2010 roga BbinycKa

[Oata: 13/5-2016

17

PerynnpoBKa pacxopa - NHeBMaTUu4ecKkuia 610k

Agrometer a/s #

www.agrometer.dk e agrometer @ agrometer.dk



WTaHra 24m [OaTa: 13/5-2016
Mogenb ¢ 2010 roga sbinycka 17
PerynuposKa pacxoga - NHeBMaTU4ecKui 610K
Mo3uumna |Ne petanu KEJ’RB:' HaumeHoBaHue MpumevaHume
1 APV.012 1 Pecusep Bo3gywHbIii 30 n
2 APV.014 2 XomyT wnaHra
3 APV.015 1 KnanaH cnyckHom
4 NSS.071 5 XoMmyT WwnaHra
5 NGE.324 2 Peayktop M22x1,5->R1/4”
6 NGE.327 1 Tpybka pe3sbboBasa npaman G1/4”
7 HSC.078 2 ETAEBMMM%CKMVI WNAHT NOIMYpPEeTaHOoBbIN @6
8 HSC.077 4 LWnaHr nHeBmaTuyeckmii DN6x3
9 NGE.325 1 :J:TMHr G1/ 4 ”c dyHKUMe 3anopHOro Knana-
10 NGE.329 1 3arnywka M22x1, 5
11 NGE.338 1 KoneHo pesbbosoe, nonnammng, G1/4”
12 NGE.339 1 KoneHo G1/4”, KoHW4YecKoe
13.1 SDS.041 1 Jatumk pasnenus 1-10 bap Ezz\fggggenb YCTaHOB/EH
13.2 SDS.041 1 [atumk gasnenus 1-10 bap PA3MBIKATE/Ib yCTAHOBNEH
Ha 4 bap
14 SDS.030 2 KpbiWwKa 3aWwmTHan
15 NGE.331 4 Btynka kabenbHas, nonammg M25x1.5
16 NGE.333 1 BTynka KabenbHas, nonmammg M12x1.5
17 NGE.323 1 TpoiHuK pesbbosoin G1/4”
18 ESK.001 1 Wkad AE 1034
19 SMD.002 1 [atumk aasnenus 0-10 bap
20 NGE.337 1 PUTHMHT NpAmon
21 APV.023 1 MpucnocobneHne cmasoyHoe % ”
22 APV.013 1 dunbTp-perynaTop - MaHoOMeTp yCTaHoB/eH Ha 1,5 6ap
23 TFL.940 1 MnacTnHa ctonopHasn
24 NGE.349 1 KpectosmHa G1 /4", "mama”
25 NGE.335 1 duTtuHr Nnpsamoit G1/4”
26 NGE.509 1 DUTUHT KoNleHHbIN G1/4”
27 NUS.086 4 LWanba 4,3x1x12 DIN9021
28 NSK.186 2 Bont M4x30 DIN931
29 NMS.025 2 Faika M4 DIN934-8
30 NUS.002 4 Laii6a B 6,4x12x1,6 DIN125
31 NSK.178 2 bonT c wecturpaHHoM ronoskon M6x16 DIN933
32 NMK.003 2 KoHTpraiika M6 DIN985-8
33 HSC.080 1 LLnaHr nHeBMaTHMYecKuit, sBHelw. @10 mm
34 RFL.1448 1 MnactuHa
35 HSC.077 1 LWnaHr nHeBmaTMyecknit DN6x3
36 APV.025 1 KomnnekT my¢dTbl NTHEBMaTUYECKOM
APV.019 1 Komnpeccop 450 C 24 B; 14 A
* Ineesro () |Waanr (sxoau 8 KomnexTauuio

; I Ag romete rFra / S Feelledvej 10 « DK-7200 Grindsted ¢ Tel. +45 76 72 13 00 « Fax +45 76 72 13 97



	крепление
	правая сторона, внутр. Часть
	шарнирное соединение, правая сторона, внутр./средн. Часть
	правая сторона, средн. Часть
	шарнирное соединение, правая сторона, средн./внешн. Часть
	правая сторона, внешн. Часть
	левая сторона, внутрен. Часть
	шарнирное соединение, левая сторона, внутр./средн. Часть
	левая сторона, средн. Часть
	шарнирное соединение, левая сторона, средн./внешн. Часть
	левая сторона, внешн. Часть
	Распределитель Vogelsang DOSIMAT LV40 DN40
	Распределитель Vogelsang DOSIMAT LVX670 40 DN40
	Управление потоком
	Регулировка расхода - пневматический блок

